



## BARANYA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

PÉCSI JÁRÁSI HIVATAL

### KÖZLEMÉNY

#### **környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról**

**Az ügy tárgya:** Mágocs 063/23 hrsz-ú ingatlanon tervezett baromfitelep létesítésének előzetes vizsgálati eljárása

**Az ügy iktatószáma:** 3082/2018.

**Az eljárás megindításának napja:** 2018. június 9.

**Az ügyintézési határidő:** Az eljárás megindításának napjától számított 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama.

#### **Az ügyintéző neve és elérhetősége:**

Juroniczné Füredi Krisztina e-mail: [pecs.kornyeztvedelem@baranya.gov.hu](mailto:pecs.kornyeztvedelem@baranya.gov.hu)  
Telefonszám: 72/795-165

#### **A tervezett beruházás, tevékenység rövid ismertetése:**

A környezet- és természetvédelmi hatáskörben eljáró Baranya Megyei Kormányhivatal Pécsi Járási Hivatal (a továbbiakban: Pécsi Járási Hivatal) megállapította, hogy a tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 3. számú mellékletének 6. a) pontja *[„Intenzív állattartó telep baromfitelepnél 100 számosállattól broilerek számára (amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe)”]* alapján előzetes vizsgálat, és a Pécsi Járási Hivatal döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles, továbbá a R. 2. számú melléklet 11. a) pontja *(„Nagy létszámú állattartás, intenzív baromfitenyésztés, több mint 40 000 férőhely baromfi számára”)* értelmében egységes környezethasználati engedély köteles.

#### **A Környezethasználó neve, székhelye:**

---

**Marx Gábor őstermelő** (7342 Mágocs, Hunyadi u. 42.; a továbbiakban: Környezethasználó)

**A tevékenység célja:**

A Környezethasználó Mágocs-külterület; hrsz.: 063/23 alatti telephelyén új baromfitenyésztő telephelyet kíván létesíteni. A telek jelenleg beépítetlen, korábban sertéstelep üzemelt a telephelyen. A sertéstenyésztő vállalkozást felszámolták, a technológiát leszerelték az épületeket lebontották. A telephelyen három darab új baromfinevelő épületet terveznek kialakítani.

A telephelyen átlagban 79200 db broiler csirke tartása tervezett.

**A tervezett tevékenység jellemzői:**

A tervezett létesítményben broiler csirke tenyésztés terveznek, 6 hetes nevelési periódusban, amelyet 3 hetes un. szerviz periódus követ.

**A telephely létesítményei:**

- 1-2-3 Nevelő épület
- 4 Szociális blokk, öltöző
- 5 Hídmérleg
- 6 Állati hulla gyűjtő, hulladéktároló

**Trágyakezelés**

Az állattartó épületek kialakításából, továbbá a telephelyen alkalmazott állattartási technológiából adódóan a nevelő épületek alkalmasak a turnus alatt képződött almos trágya mennyiség gyűjtésére és tárolására. Az istálló épület betonozott, vízzáró felületű padozattal kerültek kialakításra, így az állattartó épületekben a turnus ideje alatt képződött trágya tárolása környezetszennyezést kizáró módon történik. Az istálló szalmával kerülnek almozásra.

A telephelyen kizárólag almos trágya keletkezik. Az istálló épületekből évente turnus számtól függően 6 alkalommal történik trágya elszállítása az állomány elszállítását követően. Az elszállítását követően a telep teljesen kiürül, majd több napon keresztül történik a trágya eltávolítása gépi kitolással. A trágya kitolás munkafolyamatainak végzéséhez, továbbá a szántóföldi kihelyezéshez is saját gépeket használnak. A keletkezett trágyát évszaktól, időjárástól függően, amennyiben lehetséges azonnal a Környezethasználó által művelt szántóföldön helyezik el tápanyag utánpótlás céljából. Amennyiben ez nem lehetséges átmenetileg az almos trágyatárolóban helyezik el, majd ezt követően kerül kihelyezésre.

A Mágocs 063/22 hrsz. alatti területen létesülő új trágyatárolójában tervezett a telephelyen képződő almos trágya elhelyezése. A trágyatároló kapacitása biztosítja a vállalkozó Mágocs 055/2 és 055/14 hrsz. alatti telepen keletkező és a jelen eljárásban engedélyezésre kerülő 063/23 hrsz. alatti telephelyen képződő trágya elhelyezését.

**Tartástechnológia:**

A Környezethasználó a jelenleg takarmánykeverőt is magában foglaló Mágocs 055/14. hrsz. alatt levő telephelyéről tudja ellátni takarmánnyal a tervezett telepet.

A Környezethasználó a kész tápot gépkocsival szállítja a telepre és az istállók mellett felállított silókban tárolja és innen adagolja az etető rendszeren keresztül. A takarmánysilók horganyzott acéllemezből készülnek, melyek töltése történhet mechanikus, illetve pneumatikus úton. A tartály térfogata 30 m<sup>3</sup>. A

telephelyen az etetést és itatást Minimax classic etetőrendszer, Flex-Auger spirális behordó rendszer, valamint Monoflo itatóberendezések használatával kívánják biztosítani.

Hőlégfűvős fűtési technológia tervezett, istállónként 2 db LH 120 Hőlégfűvő 120 kW/db teljesítménnyel, villamos vezérléssel.

Az istálló épületek fűtését és hűtését számítógépes rendszer vezérli.

#### **A tervezett tevékenység helye és területigénye:**

A tervezett baromfitelep területének besorolása gazdasági ipari terület (Gip). A telephely a település lakóterületeitől keleti irányban helyezkedik el. A baromfitelep megközelíthetősége 6534 jelű út felől a gazdasági területen áthaladó 062. hrsz. alatti útról lehetséges.

A baromfiteleptől É-i irányban Gip besorolású gazdasági területen takarmánykeverő telep helyezkedik el, Ny-ra beépítetlen Gip besorolású terület található, D-i irányban beépítetlen, illetve állattartó épületekkel részben beépített Gip besorolású területek helyezkednek el. K-i irányban a Gip besorolású beépítetlen területek Ev véderdő, majd Má szántó hasznosítású terület található.

Megközelítőleg 300 m-re található a település Lf besorolású lakóterülete. Védett épületek kb. 400 m-re találhatóak.

A tervezett beruházás Mágocs közigazgatási területét érinti.

**Az érintettek a kérelem és mellékleteinek nyomtatott példányába** a Pécsi Járási Hivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Pécsi Járási Hivatalnál vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

**A Pécsi Járási Hivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette.** Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

**<https://filr.kh.gov.hu/ssf/s/readFile/share/25604/-1342967133050618182/publicLink/3082> magocs\_baromfi.zip**

#### **A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Pécsi Járási Hivatal lehetséges döntései:**

- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;
- ha **a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
- tekintettel arra, hogy a tervezett tevékenység a R. 2. és 3. sz. mellékletében is szerepel, amennyiben
  - az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából jelentős környezeti hatások származhatnak, határozatában megállapítja a R. 6. sz. melléklet figyelembevételével a benyújtandó környezeti hatástanulmány, illetve a R. 8. sz. melléklet

figyelembevételével az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit,

- ha nem tételezhető fel jelentős környezeti hatás, határozatban állapítja meg a R. 8. sz. melléklet figyelembevételével az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit.

A Pécsi Járási Hivatal a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település, és a feltételezetten érintett települések jegyzőjének, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

**A Pécsi Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét,** hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a **közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Pécsi Járási Hivatalhoz észrevételt lehet tenni.**

A Pécsi Járási Hivatal a közleményt **2018. június 13. napján** a 7621 Pécs, Papnövelde utca 13-15. szám alatti hivatali hirdetőabláján, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya>) teszi közzé.



BARANYA MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

PÉCSI JÁRÁSI HIVATAL

ZÁRADÉK

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező

Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez  
szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja